
     

 

 

 

 

東大曲小学校 学校報   校訓 健やかに 明るく 

早いもので、明日から弥生３月となります。今の学年となって 11ケ月が過ぎました。学校では

様々な今年度のまとめ・代替わり・新年度への準備が始まっています。先般は、保護者の皆様に

も PTAの際に総括と新年度の準備を行っていただきました。皆様のご協力を得て円滑に教育活動

を行うことができました。改めて感謝申し上げます。ありがとうございました。 

明後日２日（木）には、いよいよ５年生が中心となって「６年生ありがとうの会」が行われま

す。これまで、サブリーダーとして、これまで見てきた６年生の姿をお手本にリーダーシップを

発揮する初めての機会です。これまで、計画を立てて各学年にお願いをして回って、全校を動か

してきました。きっと東大曲小学校の子どもたちらしい温かい会となることを楽しみにしている

ところです。決してスムーズでなくても上手に言えなくても気持ちのこもった会となるように一

人一人が心を込めて感謝の気持ちを表してほしいと思いま

す。 

３月、これから子どもたちは「送り送られる時と場」を経

て、新しい春を迎えます。人との出会いと別れの時は、人が

成長する大切な機会です。ご家庭でも人の出会いと別れに際

して「心を込める意味」「心を込めるとは、例えばどうする

ことか」などお話していただきたいと思います。「ありがと

う」がいっぱいの３月をみんなで創りましょう。 

平成４年度の卒業式が３月１５日（水）に行われます。東大曲小では、文部科学省の通達、他

校の情報等や本校の規模・状況を勘案し、次の通り感染予防を行いながら、実施することとしま

した。尚、今後の状況によっては、変更等があることをご承知ください。その際は、間を置かず

お知らせいたしますので、ご対応をお願いいたします。 

みんなが揃って顔を合わせてひだまり学年の卒業をお祝いしたいと思います。 
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「ありがとう」の 3月をみんなの心で 

【雪の日、お互いに雪を払い合って】 

卒業式のマスク着用について  

〇マスクの脱着については、強制しません。（以下に示すことはあくまで原則です。） 

〇卒業生は、マスクを着用しません。（晴れ姿を見てもらいたい思いからです。） 

〇職員・在校生は、歌や呼びかけの時のみマスクを着用します。それ以外は、外します。 

 （当日、在校生はマスクを収めるポケットがある服装をお願いします。） 

〇保護者・ご来賓はマスクの着用をお願いします。 

〇国歌「君が代」市民歌は歌わず清聴します。 

＜マスクを外すにあたっての予防対策＞ 

 ・式場の窓を喚起のために数㎝開放します。 

 ・席と席の間隔をできるだけ多くとれるようにします。 

 ・当日、参列者の健康観察を行い、疑われる症状がある方には参列をご遠慮いただきま

す。もし、保護者の方で該当する方がいた場合は、オンラインで参列できるようにしま

す。（事前に参列できないことがわかっている場合も対応します。ご連絡ください。） 

  但し、定点カメラによる配信となります。（電波の状態で途切れる場合もあります。） 

 



学校評議員会を行いました 

 ２月２２日（水）に４人の学校評議員の方にお出でいただき、学校評議員会を行いました。

各学級の授業を参観して子どもたちの様子を見ていただきました。その後、校長から１年間の

学校経営の成果と課題について説明し、ご感想やご意見を頂戴しました。次のようなご感想、

ご意見を頂戴しました。 

○ コロナ禍の中、行事が滞りなく行われたことは嬉しいこ  

とでした。コロナ禍前のように行われたこともあり、学 

校・保護者の協力がよかったと思います。 

○ あいさつには個人差はありますが、概ねよくあいさつが 

でき、指導されていることがうかがえました。 

○ 地域の行事への参加・協力に感謝しております。保護者 

 の皆様の協力も有り難いです。 

○ 他校の保護者と話す機会がありますが、これほど地域が 

協力的な学校はないと思うことがあります。 

○ 飛騨市立古川小学校とのオンライン交流の後、６年生の 

「自分の考えを自分の言葉で話す姿が素晴らしい。さすが 

秋田県の子どもです。」と先方からお褒めの言葉をいただ 

きました。 

○ 「考えを書く」ことを大切にしたと説明がありました。

「書く力」は思考力を育てる上で大切な学習活動ですので、今後も大切にしてほしいと思

います。 

○  学校の活動を補助する体育文化後援会の活用を、地域の協力を得ながら進めていただ 

きたい。（金銭的な補助も含めて） 

 

令和 5年全県新年書き初め会（書友社） 

 優秀賞 佐々木 伶（5 年）  

 金 賞 深瀬 光貴（2 年） 脇本 未夢（2 年）   

     佐々木 志（3 年） 藤嶋 凌成（6 年） 

銀 賞 佐藤 直哉（6 年）  

銅 賞 深瀬 大雅（4 年） 

大仙市ふるさと博士          【大仙ふるさと博士上級の教育長表彰者】 

 初 級 3 年 小松田心優  佐々木星志郎  佐々木 志  佐藤 風斗  大隅 芽結 

        東海林 晴  菅原 凛    髙橋 花歩  山﨑 魁斗  吉田玲音那 

 中 級 4 年 榎  結真  5 年 小松 日向 

 上 級 4 年 六郷 翔海（写真前列目左より２人目） 

     6 年  高橋 琉希   藤嶋 凌成   東海林 陽    伊藤 充輝（写真後列） 

         平塚 智輝  佐藤 直哉    佐々木彩音（写真前列）                   

 名誉博士 六郷 翔海   翔海さんのお姉さん 2 人も名誉博士として認定されています。 

第２８回東北小学生大会秋田予選会 

  優勝  大曲バドスピリッツ 鈴木 日彩（２年） 

がんばっておめでとう 

 


